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Декларация за независимост и безпристрастност на органа 
 
Джи Си Ес България разбира важността на безпристрастността  при  извършване на 
дейности за сертификация на системи за управление, управлява потенциалните 
конфликти на интереси и осигурява обективността на своите дейности за 
сертификация на системи за управление. ОСС има създадени и внедрени 
процедури, които са в пълно съответствие с изискванията на EN ISO/IEC 17021 
(ISO/TS 22003 & ISO 27006). 
Процедурите по сертификация са утвърдени от ръководителя на ОСС и трябва да 
се спазват както е приложимо, когато се изпълнява сертификация на системи по 
смисъла на  EN ISO/IEC 17021 (ISO/TS 22003 & ISO 27006). 
ОСС приема, че тези процедури не отменят необходимостта от спазване на нови 
или допълнителни норми и изисквания, които могат да бъдат издадени от ИА БСА 
или международни органи като ЕА и IAF, когато новите или допълнени норми и 
изисквания влизат в конфликт с тези процедури. Ръководството на ОСС разбира, че 
ИА БСА акредитира организацията, докато е удовлетворена от спазването на 
процедурите и поддържането на системата. Също така се разбира, че ИА БСА си 
запазва правото да отнема временно, променя или отменя акредитацията на 
организацията, ако има доказателства, че процедурите не се изпълняват или 
системата  не се поддържа. 
Ръководителят на ОСС е отговорен за ангажимента на органа да извършва 
сертификация на СУ в съответствие с политиката и процедурите на органа. 
Джи Си Ес България декларира, че не осъществява консултантска дейност по 
разработка и внедряване на каквито и да било системи за управление. 
Никакъв натиск, бил той финансов, търговски, административен, морален или друг, 
няма да бъде упражняван върху ръководителя и персонала на ОСС, във връзка с 
изпълнението на ангажиментите му като орган по сертификация на системи по 
смисъла на EN ISO/IEC 17021 (ISO/TS 22003 & ISO 27006).  
ОСС идентифицира, анализира и документира възможностите за конфликт на 
интереси, възникващи от извършването на сертификация, включително всякакви 
конфликти, възникващи от неговите взаимоотношения. Наличието на 
взаимоотношения не поставя задължително органа за сертификация пред конфликт 
на интереси. Ако някои взаимоотношения създават заплаха за безпристрастността, 
Джи Си Ес България документира и отстранява или намалява до минимум такива 
заплахи. Тази информация се предоставя на Консултативния Съвет. Необходимо е 
да се обхванат всички възможни източници на конфликт на интереси, които са 
идентифицирани, независимо от това, дали те възникват вътре в самия орган за 
сертификация или от дейностите на други лица, органи или организации. Джи Си Ес 
България изисква от всички свои служители, да спазват правилата за 
безпристрастност както и всички други процедури и приложени изисквания. ОСС 
няма да предприеме никакви действия, застрашаващи безпристрастността и / или 
представляващи потенциален конфликт на интереси. 
Когато дадени взаимоотношения създават  неприемлива заплаха за 
безпристрастността, тогава сертификацията няма да бъде извършена. Органът за 
сертификация няма да сертифицира друг орган за сертификация за неговите 
дейности, свързани със сертификация на системи за управление.  
Джи Си Ес България няма да допусне по никакъв начин извършване на дейност, 
представляваща конфликт на интереси, като рекламиране или предлагане на 
услуги, като свързани с дейностите на организация, която предлага консултации по 
системи за управление.  



ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА БЕЗПРИСТРАСТНОСТ 

Manual Annex  © Джи Си Ес България ООД – Всички права запазени! 2 от 2 

ОСС ще предприеме коригиращи действия срещу неуместни претенции, на която и 
да е консултантска организация, заявяваща  или внушаваща, че сертификацията 
ще бъде по-проста, по-лесна, по-бърза или по-евтина, ако бъде използван този 
орган за сертификация. Джи Си Ес България няма да заявява или да внушава че 
сертификацията ще бъде по-проста, по-лесна, по-бърза или по-евтина, ако бъде 
използвана определена консултантска организация, тъй като това представлява 
конфликт на интереси. 
Когато евентуално се появи потенциална заплаха за безпристрастността, ОСС я 
определя и елиминира или свежда до минимум. Този процес се преглежда от 
Консултативния Съвет.  
Джи Си Ес България няма да сертифицира свои дъщерни организации (ако има 
такива) или организации, от които е част. (ЕвроБул Холдинг и другите дружества в 
структурата).  
Джи Си Ес България няма да предлага и извършва вътрешни одити на своите 
сертифицирани клиенти. ОСС няма да сертифицира система за управление, за 
която е извършвал вътрешни одити в течение на минимум две години след края на 
вътрешните одити. 
Джи Си Ес България няма да предостави сертификационни услуги на клиент, когато 
отношения между консултантската фирма и ОСС биха могли да доведат до заплаха 
за безпристрастността. 
Джи Си Ес България няма да възлага дейности, свързани със сертификационния 
процес на външни организации. (Аутсорсинг). 
Джи Си Ес България не получава финансова подкрепа, различна от инвестираното 
в нея и продажбите на своите услуги.  
Джи Си Ес България не плаща комисионни на консултанти – следователно не е 
възможно да бъде упражнен натиск от консултанти върху ОСС. 
Джи Си Ес България няма да допусне натиск от други сертифициращи организации 
да повлияят на процеса в ОСС. Ако друга сертифицираща организация откаже 
услуга на клиент и клиентът пожелае същата услуга от Джи Си Ес България, ОСС 
ще разследва причините за отказа преди да предприеме каквито и да е други 
действия по сертификация за съответния клиент. При всички случаи, ОСС няма да 
допусне да бъде упражнен натиск от партньори или др., ако клиентът е в 
съответствие с изискванията на приложимите документи и процедури. 
Джи Си Ес България няма да допусне натиск от страна на клиенти и / или 
консултантски организации. Ако опит за такъв натиск бъде направен – ОСС ще 
използва изискванията на ISO/IEC 17021 и вътрешните процедури за да 
преустанови подобна практика. 
Джи Си Ес България няма да допусне натиск от страна на служители и/или лица 
свързани с фирмата. Процедурите на ОСС гарантират липсата на преференциално 
обслужване под каквато и да е форма. 
Джи Си Ес България ще предприеме необходимите действия срещу всяка опасност, 
застрашаваща независимостта и безпристрастността на ОСС.  
Всички служители са задължени да работят в съответствие с изискванията на 
ISO/IEC 17021 (ISO/TS 22003 & ISO 27006), ИА БСА и вътрешните процедури на 
ОСС.  
 
С тази декларация се ангажира висшето ръководство на  
Джи Си Ес България ООД. 
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